
 
  

 

Experiențe de învățare Erasmus + la Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu, jud. 

Iași 

 

Erasmus+ este programul Uniunii Europene în domeniile educație, formare profesională, tineret 

și sport pentru perioada 2021-2027; acesta oferă oportunități de mobilitate și cooperare pentru 

toți actorii implicați activ în domeniile menționate, fie ca persoane sau ca instituții/organizații. 

Programul este un instrument-cheie care sprijină îndeplinirea obiectivelor stabilite la nivel 

european prin Spațiul european al educației, Planul de acțiune pentru educația digitală (2021-

2027), Strategia UE pentru tineret, Agenda pentru competențe în Europa și Planul de lucru al 

Uniunii Europene pentru sport. Obiectivul general al programului Erasmus+ este de a sprijini 

dezvoltarea educațională, personală și profesională a persoanelor care își desfășoară activitatea 

în domeniile educație, formare profesională, tineret și sport. Tipuri de proiecte: Erasmus+ 

finanțează proiecte de mobilitate a persoanelor în scopul învățării și proiecte de cooperare între 

organizații și instituții. De asemenea, programul oferă sprijin pentru cooperare în domeniul 

politicilor la nivelul UE. Prioritățile generale pentru perioada 2021-2027 sunt includerea și 

diversitatea, transformarea digitală, mediul și combaterea schimbărilor climatice și, în cazul 

sectorului de tineret, participarea la viața democratică. 

Bugetul total pentru perioada 2021-2027 este de 26 de 

miliarde de Euro, aproape dublu față de perioada 

precedentă, 2014-2020. 70% din buget va sprijini 

oportunitățile de mobilitate, iar 30% va fi investit în 

proiecte de cooperare și în activități de elaborare a 

politicilor.  

În România, Programul Erasmus+ este implementat de 

către Agenția Națională pentru Programe Comunitare 

în Domeniul Educației și Formării Profesionale 

(ANPCDEFP) - Splaiul Independenței, nr. 313, Biblioteca Centrală a Universității 

"Politehnica" București, Corp A, etajul 1, Sector 6, 060042, București, România. 

În cadrul Proiectului Erasmus+ K1 Staff Mobility „Internaţionalizare instituţională prin 

educaţie de calitate pentru toţi”, cu nr.de referinţă 2020-1-RO01-KA101-078949, cofinanţat de 

Comisia Europeană prin Programul Erasmus+ şi coordonat de Agenţia Naţională pentru 

Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formarii Profesionale, desfășurat în perioada 

01.11. 2020 – 31.10. 2022, Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu, jud. Iași, a organizat 

două din cele trei mobilități finanțate prin grantul de 34.465 Euro, reprezentând sprijinul 

financiar acordat din fonduri europene pentru organizarea mobilităților de formare, la care 

participă  14 cadre didactice din structurile Aroneanu și Dorobanț ale Școlii Gimnaziale „Aron-

Vodă”. 

Scopul proiectului este implementarea unei strategii de dezvoltare instituţională prin 

internaţionalizare — în sensul promovării unei educaţii de calitate pentru toţi, pe principiul 

accesibilizării, incluziunii socio-culturale, toleranţei şi egalităţii de şanse — prin dialog cultural 

şi deschidere către valorile europene. 

Obiectivele proiectului vizează creșterea calității activității didactice, reflectată în 

creșterea promovabilității elevilor în raport cu anii anteriori, creșterea gradului de  incluziune 



 
socio-culturală a elevilor defavorizaţi ai școlii și interesul sporit al cadrelor didactice pentru 

valorificarea experienţei didactice şi pedagogice europene.  

În cadrul primei mobilități, 5 cadre didactice au participat la cursul de formare 

„Inclusive education for all”, desfășurat în perioada 14-20 februarie 2022 la Heraklion, Grecia. 

Partenerul nostru a fost Oloklirosi Single Member, în calitate de furnizor al cursului. Rezultatele 

învățării s-au concretizat în însușirea unor strategii de sprijin pentru a ajuta elevii cu dificultăți 

de învățare; însușirea unor tehnici de învățare care promovează învățarea experiențială și la 

învățarea activă; dezvoltarea abilităților de management al clasei; dezvoltarea abilităților de 

colaborare și lucru în echipă; utilizarea noilor tehnologii în predarea diferenţiată; dezvoltarea 

capacității de a înțelege și de a empatiza. În plus, participanții și-au îmbunătățit abilitățile de 

comunicare în limba engleză, în special îmbunătățirea fluenței orale. 

A doua mobilitate s-a realizat în perioada 07-12 martie 2022, la Barcelona, Spania. Alte 

cinci cadre didactice au participat la cursul „ A European School for All Children”, furnizat de 

partenerul Europass Teacher Academy. Partcipanții au experimentat învățarea în mediu 

multicultural, accesând exemple de bună practică ale școlilor europene în domeniul educației 

inclusive.  

Ambele mobilități au avut ca scop formarea profesorilor participanți în domenii de 

interes ale politicii şcolii.  

 

 
 

 
 

 


